

### 3 НАГОДИ ЮВІЛЕЮ

*У серпні 2010 року виповниться 65 років від дня народження завідувача кафедри цивільного захисту й медицини катастроф Запорізької медичної академії післядипломної освіти, голови науково-методичної ради (фахового товариства) з питань цивільного захисту й безпеки життєдіяльності населення Запорізької області, дійсного члена (академіка) Української міжнародної академії оригінальних ідей, доктора медичних наук, доктора філософії, професора Ігоря Васильовича КОЧІНА.*

**І.В. Кочін** народився 26 серпня 1945 року в Запоріжжі. Закінчив середню школу і в 1963 р. вступив на лікувальний факультет Дніпропетровського медичного інституту. Через 2 роки перевівся до Запорізького медичного інституту. У 1969 році був обраний (за конкурсом) асистентом кафедри соціальної гігієни й організації охорони здоров'я ЗМУ. З 1973 р. Ігор Васильович працював цеховим лікарем Запорізького коксохімічного заводу в 10 міській лікарні, а з 1974 р. – в медико-санітарній частині комбінату «Запоріжсталь» і заводу «Дніпроспецсталь», продовжував наукову роботу.

Під керівництвом завідувача кафедри соціальної гігієни й організації охорони здоров'я Дніпропетровського медичного інституту, заслуженого працівника вищої школи УРСР, доктора медичних наук, професора Г.Ф. Ємельянової виконав і в 1982 р. успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему «Социально-гигиенические аспекты состояния здоровья рабочих некоторых коксохимических предприятий Украины».

З 1983 р. І.В. Кочін працює старшим викладачем, а з 1993 р. – доцентом кафедри соціальної гігієни й організації охорони здоров'я Запорізького державного інституту удосконалення лікарів.

У 1996 р. захистив у Національному медичному університеті ім. акад. О.О. Богомольця дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему «Наукове обґрунтування соціально-гігієнічних аспектів системи збереження і відтворення стану здоров'я працівників промисловості (на прикладі коксової і хімічної промисловості)».

У лютому 2006 р. І.В. Кочіну присвоєно вчене звання професора.

За період 1969–1998 рр. наукова діяльність Ігоря Васильовича була при-

свячена дослідженню стану здоров'я, способу життя та їх взаємозв'язків, проблемам організації медичної допомоги працівникам промисловості. Видано більше 160 наукових праць з цих проблем. Збагачення сучасної соціальної медицини працями першорядного наукового значення, створення нового наукового й практичного напрямку дали потужний імпульс до розвитку її якісно нового етапу в Україні й періодизації наукової та навчальної дисципліни, що стало основою для висунення й обрання І.В. Кочіна у жовтні 1993 р. дійсним членом (академіком) Української міжнародної академії оригінальних ідей (УМАОІ).

З березня 1998 р. Ігор Васильович очолює кафедру медицини катастроф (з жовтня 2008 р. – кафедра цивільного захисту та медицини катастроф) Запорізького державного інституту удосконалення лікарів (з листопада 2002 р. – Запорізька медична академія післядипломної освіти). З цього часу основним науковим напрямком у роботі І.В. Кочіна стала розробка організаційних та управлінських засад, планування, інформаційного й матеріально-технічного забезпечення діяльності Державної служби медицини катастроф (ДСМК), надання екстреної медичної допомоги населенню, потерпілому від надзвичайних ситуацій. У наукових роботах Ігоря Васильовича міститься багато принципово нових підходів, ідей і понять, що вимагають подальшої розробки й розвитку.

***Вітаємо Ігоря Васильовича Кочіна з ювілеєм, бажаємо здоров'я, творчих успіхів, обдарованих учнів і створення наукової школи.***

*Колективи Української міжнародної академії оригінальних ідей, Запорізької медичної академії післядипломної освіти, Навчально-методичного центру і науково-методичної ради з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької області*



І.В. Кочіним створено авторський колектив висококваліфікованих фахівців, який підготував і видав 26 підручників і навчальних посібників з медицини катастроф. Кращою книгою 2000 р. видавництва «Здоров'я» визнано перший в Україні підручник «Медицина катастроф» цього колективу (посібник перевидано у 2002 р.)

Ігор Васильович – автор понад 310 наукових праць.

У 2008 р. видано фундаментальний навчальний і довідковий посібник «Медицина катастроф» для підготовки студентів вищих медичних навчальних закладів і фахівців ДСМК. За публічно висловленою загальною думкою професорсько-викладацького складу профільних кафедр, навчально-методичні праці авторського колективу, очолюваного академіком І.В. Кочіним, можуть стати основою для створення сучасного багатотомного підручника з медицини катастроф.

Протягом десяти років професор І.В. Кочін є головою науково-методичної ради з питань цивільного захисту й безпеки життєдіяльності населення Запорізької області, яка успішно працює і визнана Міністерством з надзвичайних ситуацій кращою в Україні.